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TÍTULO DE LA PONENCIA (MAYÚSCULAS, NEGRITA, CENTRADO Arial 11 puntos)

Autores: Arial, negrita 11 pt Centrado: Apellido Apellido, Nombre (1), Apellido Apellido, Nombre (2)

(1) Afiliación y dirección de correo electrónico. Arial 9 pt., Alineado a la izquierda.

(2) Afiliación y dirección de correo electrónico. Arial 9 pt., Alineado a la izquierda.

RESUMEN

Las comunicaciones se redactarán en castellano. El autor deberá rellenar la ficha de datos previa que se facilita en la primera página de esta plantilla.

Se aceptarán un máximo de 2 comunicaciones por autor. Para la inclusión de la(s) comunicación(es) en el Libro de Actas del Congreso con ISBN, será obligatorio que al menos 1 de los autores de cada comunicación se inscriba en el congreso.

Las comunicaciones tendrán revisión ciega por pares entre los miembros del Comité Científico.

El resumen debe contener los aspectos más importantes del escrito, incluyendo los procedimientos, resultados y conclusiones del trabajo, con un máximo de 200 palabras. No se citarán las referencias en el resumen.


Palabras clave: palabra 1, palabra 2 (máx.5 palabras, en orden alfabético)

1 
INTRODUcción

Estas instrucciones dan las pautas a seguir para preparar las ponencias. El documento final podrá tener un mínimo de 4 y un máximo de 12 páginas DIN A4. La extensión máxima será de 5000 palabras incluido títulos, resumen, pies de imagen, referencias bibliográficas, etc. Existe un límite para el espacio de memoria que ocupará el archivo que contiene el documento final (en formato PDF o PostScript). Este archivo debe ocupar un máximo de 4 Mb.

La introducción del trabajo debe contemplar los aspectos esenciales, incluyendo la revisión bibliográfica y el estado del arte, el contexto en el cual se circunscribe la aportación de la ponencia, etc.


2
contenido

Esta plantilla tiene un formato DIN A4 con margen izquierdo y derecho de 2,5 cm y márgenes superior e inferior de 2 cm. Por favor, no cambie el tipo de letra, el tamaño, el interlineado o el espacio entre párrafos y títulos.

Los textos se escribirán todos con letra Arial, tamaño 11 pt. Los estilos que se pueden utilizar son negrita, cursiva y subrayado.

Esta sección, subdividida en los apartados que considere necesarios el autor, describirá los métodos y características que han conformado su trabajo. El penúltimo punto, antes de las Referencias deberán ser las Conclusiones.

2.1 
Subcuerpo 1 

Utilice este formato si desea subdividir el contenido central de la ponencia.

2.2
Subcuerpo 2 

La ponencia debe estar formada por texto y por las imágenes, figuras y/o tablas apropiadas que apoyen el mensaje clave. Los textos deben describir correctamente y desarrollar el tema del artículo. 

Al texto podrán añadirse imágenes con las siguientes condiciones:

(1) Resolución: 300 pixels/pulgada (ppp)

(2) Número de imágenes (elegir una de las 3 opciones): 

1. 8 imágenes de 10 x 7 cm

2. 4 imágenes de 10 x 7 cm + 2 imagen de 10 x 15 cm

3. 4 imágenes de 10 x 15 cm

Las imágenes, figuras y tablas deben estar numeradas, con subtítulos, con la referencia correspondiente al año y la fuente. Ese subtítulo de las figuras debe escribirse en Arial 10 pt, centrado en la parte inferior de la figura como en el ejemplo.
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Fig 1. Contenido imagen. Año. Fuente

3
Conclusiones

Las referencias se incluirán en el  texto y se numerarán, como por ejemplo [1]. En la bibliografía aparecerán en el orden en que aparecen en el texto. En el apartado siguiente se pueden ver ejemplos de referencias.

4
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